



ΕΛΑΧΙΣΤΟΙ ήταν οι συμμετέχοντες στο συνέδριο με τίτλο «Επιμελώς Επιχειρείν 2015». Οι περισσότεροι ενδιαφέρθηκαν κυρίως για τον... μπουφέ



Ομιλία Γιάννου... δημοσία δαπάνη

Με κρατικό χρήμα πληρώθηκε το συνέδριο «Επιμελώς Επιχειρείν» το οποίο συνδιοργάνωσε ο Γ. Παπαντωνίου

Των **ΑΘ. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ & Δ. ΠΑΝΑΝΟΥ**
koinonia@realnews.gr

Στην αίθουσα «Ερμής», στον έκτο όροφο του ΕΒΕΑ, λιγοστοί συμμετέχοντες παρακολουθούσαν βαριεστημένα τους ομιλητές που εναλλάσσονταν στο βήμα του συνεδρίου με τίτλο «Επιμελώς Επιχειρείν 2015». Εξω από την αίθουσα ωστόσο το ενδιαφέρον ζωντάνευε καθώς οι υπάλληλοι του κέτερινγκ είχαν τοποθετήσει από νωρίς τους πάγκους με τα εδέσματα, τα γλυκά και τους καφέδες.

Όταν και ο τελευταίος ομιλητής κατέβηκε από το βήμα, ο μπουφές άνοιξε και όσοι βρίσκονταν εκεί έσπευσαν να σερβιριστούν. Από το γεύμα έλαμψε διά της απουσίας του ο πρώην υπουργός **Γιάννος Παπαντωνίου**, ο οποίος αποχώρησε από τον χώρο μετά την ομιλία του στην οποία ανέπτυξε τις απόψεις του για την πολυπόθητη ανάπτυξη. Δεν έδωσε όμως το «παρών» μόνο ως ομιλητής, αλλά και ως ένας εκ των διοργανωτών του συνεδρίου μέσω του Κέντρου Ερευνών Προοδευτικής Πολιτικής που

19.000 ευρώ έδωσε η ΔΕΗ, 5.000 ευρώ ο ΟΛΠ και 3.000 ευρώ η ΔΕΠΑ για να ακούσουν την... **οικονομική ανάληψη του Γιάννου**

ίδρυσε τον Νοέμβριο του 2006 «με σκοπό τη δημιουργία ενός σύγχρονου κέντρου παραγωγής προοδευτικών ιδεών και πολιτικών που θα απαντούν αξιόπιστα στα σύγχρονα προβλήματα της δημόσιας ζωής». Ο «αλμυρός» λογαριασμός για τον πλούσιο μπουφέ ωστόσο δεν πήγε στους διοργανωτές αλλά σε κρατικές εταιρείες που είχαν αναλάβει τη χορηγία. Σύμφωνα με αποκλειστικές πληροφορίες της **Realnews**, τη μερίδα του λέοντος πλήρωσε η ΔΕΗ που εμφανίζεται στο φυλλάδιο του συνεδρίου ως «μεγάλος χορηγός».

Συγκεκριμένα η Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού που έχει διακόψει κατ' επανάληψη το ρεύμα σε άπορες οικογένειες πλήρωσε 19.000 ευρώ για τα έξοδα του συνεδρίου στα οποία περιλαμβάνονται ο μπουφές, τα φυλλάδια και οι προσκλήσεις, καθώς η αίθουσα παραχωρήθηκε δωρεάν από το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο. Το ποσό των 5.000 ευρώ διέθεσε για το συνέδριο ο ΟΛΠ (Οργανισμός Λιμένος Πειραιώς), ενώ άλλα 3.000 ευρώ πλήρωσε η ΔΕΠΑ (Δημόσια Επιχείρηση Παροχής Αερίου). Επίσης 3.000 ευρώ κατέβαλε η ΠΕΦ (Πα-

νελλήνια Ένωση Φαρμακοβιομηχανίας) και οι υπόλοιπες εταιρείες που εμφανίζονται ως χορηγοί, μεταξύ των οποίων και η ΕΥΔΑΠ, συνέβαλαν με ποσό περίπου 10.000 ευρώ.

Η... γνωστή ΜΚΟ

Το ΚΕΠΠ του Γ. Παπαντωνίου συνδιοργάνωσε το συνέδριο με το ΕΒΕΑ και το ΙΕΑ (Ινστιτούτο Επιχειρηματικότητας και Αειφόρου Ανάπτυξης), πρόεδρος του οποίου είναι ο **Αλέξανδρος Γιαννέλος**, στέλεχος της Κεντρικής Υπηρεσίας των ΕΛΤΑ. Ο Αλ. Γιαννέλος είχε απασχολήσει ξανά την επικαιρότητα το 2011 έπειτα από ερώτηση του **Αργύρη Ντινόπουλου** στη Βουλή σχετικά με τη χρηματοδότηση του ΙΕΑ, που είναι ΜΚΟ, από εταιρείες του Δημοσίου.

Ο τότε βουλευτής της Ν.Δ. ζητούσε να πληροφορηθεί πώς ο Αλ. Γιαννέλος, ο οποίος εκείνη την εποχή ήταν διευθυντής Πωλήσεων και Μάρκετινγκ στις «Ταχυμεταφορές» των ΕΛΤΑ, εξασφάλιζε χορηγίες για τη ΜΚΟ του από πολλές ΔΕΚΟ, μεταξύ των οποίων η ΔΕΗ, ο ΟΑΕΔ, τα Ελληνικά Πετρέλαια, αλλά ακόμα και από τις εταιρείες που ήταν πελάτες των «Ταχυμεταφορών». Παράλληλα οι εταιρείες του Δημοσίου διαφημιζόνταν με banner στο σάιτ του ΙΕΑ, στο οποίο εμφανίζονται έως σήμερα ως μέλη του.

Η εταιρεία της Lockheed Martin

Στους διοργανωτές του συνεδρίου που είχε θέμα «Τα επιμελητήρια και η περιφερειακή διοίκηση ως μοχλός ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας» περιλαμβάνονται επίσης η εταιρεία επικοινωνίας SGT-Symeon Tsomokos SA - που είχε αναλάβει, μεταξύ άλλων, την επικοινωνία της αμερικανικής εταιρείας Lockheed Martin, κατασκευάστριας των μαχητικών αεροσκαφών F-16, και της Κεστρέλ Α.Ε. Των Τσάτσου-Κομνόπουλου. Την ομάδα των διοργανωτών συμπληρώνει η Boussias Communications, επίσης εταιρεία επικοινωνίας και δημοσίων σχέσεων που δραστηριοποιείται στον χώρο των επαγγελματικών εκδόσεων και της διοργάνωσης συνεδρίων.



g.houdalakis@realnews.gr

η άποψη
του **ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΟΥΔΑΛΑΚΗ**

Εις υγείαν του κορόιδου

ΑΝ ΣΕ ΞΕΡΑΣΕ το πολιτικό σύστημα και έχεις φάει τα πολιτικά σου ψωμιά. Αν σε καλούν να δικαιολογήσεις τα αδικαιολόγητα για λογαριασμούς εκατομμυρίων στο εξωτερικό. Αν το αστραφερό σου χαμόγελο χάνεται στις αίθουσες των δικαστηρίων όπου δικάζονται παλαιοί σύντροφοί σου για μίζες εκατομμυρίων. Αν ανησυχείς ότι έρχεται η σειρά σου να απολογηθείς. Τότε φτιάχνεις ένα μαγαζάκι, του δίνεις ένα φηγορατζίδικο όνομα, π.χ., Giannos Investment, και ξεκινάς δουλίτσες με τους φίλους τους παλιούς. Βρίσκεις μια ΜΚΟ με αδιευκρίνιστο έργο, αλλά με την απαραίτητη κρατική χρηματοδότηση και συνδιοργανώνετε κάποιο event όπου πωλείται αέρας κοπανιστός από επαγγελ-

ματίες «μυαλοπώλες». Τα έξοδα του πάρτι καλύπτουν τα άδεια κρατικά ταμεία, κατ' εντολήν κρατικοδίαιτων διορισμένων ανευθύνων, που αδειάζουν ακόμα περισσότερο προς όφελος των διοργανωτών. Δέκα από εδω, πέντε από εκεί, χάρη στις καλές γνωριμίες και για χάρη του παλιού καιρού, μέσα σε δυο τρεις ωρίτσες έχει εξαερωθεί μια τριαντάρα χιλιάδες ευρώδάκια. Κερνάς ένα φοντανάκι τους παριστάμενους (από πρωτοκλασάτο catering) και η σεμνή τελετή λαμβάνει τέλος και πας ταμείο «εις υγείαν του κορόιδου».

ΥΓ.: Σπίτι χωρίς Γιάννη προκοπή δεν κάνει. Ούτε χωρίς Γιάννο.